

欢乐小镇

周刊



第四十二期 □ 齐鲁晚报 齐鲁壹点 聊城市文化和旅游局 东昌府区住建局 新区街道办事处 聊城民安融富置业 联合主办 □ 2019年9月6日 星期五 □ 编辑:李璇 组版:郑文

构建全市文化和旅游大融合、大发展工作新格局——

着力打造全省文旅融合发展示范区



随着开门迎客日子的临近,江北水城欢乐小镇工地一派忙碌景象,倒计时指针指向九月,在四十余天的时间里,江北水城欢乐小镇再传捷报,江北水城欢乐小镇被认定为聊城市文旅融合发展示范区,同时向省文化和旅游厅推荐为山东省文旅融合发展示范区,全体“江北水城欢乐小镇人”在保障开业的同时,也在逐渐探索这一文旅融合的发展新路径。

题情景街区、以改革开放四十年巨变为主题的深圳文化主题情景街区、以迪士尼文化为主题的迪士尼文化主题情景街区、以上海红色文化、改革开放上海巨变为主题的上海南京东路步行街文化主题情景街区等欢乐小镇文化情景街区。同时,按4A级文化旅游景区标准精心打造卫育紫荆公园,千岛樱花景区以及四个永久会址,培育品牌展会,以品牌展会拉动商业长期繁荣。

据了解,江北水城欢乐小镇主题文化情景街区,将深圳、上海、广州等众多城市著名景观浓缩于此,让游客体验不同城市的文化情境。

片为大家呈现了今日的深圳,在科技创新以及前海经济区的带动下,它更加包容与开放的姿态。我们用相机追逐着深圳,这个因改革而诞生的城市,记录着城市的巨变与人们的欢颜,让游客在江北水城欢乐小镇主题街区中感受深圳改革开发的巨变。



据了解,2019年是全省加快新旧动能转换全面建成小康社会的关键一年,也是文化和旅游融合发展的开局之年。为落实省文化和旅游厅工作部署,深入实施旅游业供给侧结构性改革,高质量推动全市重点文化旅游项目建设,经前期企业自主申报,聊城市文化和旅游局于8月28日召开项目评审会,对江北水城欢乐小镇文旅融合项目进行评审,认为江北水城欢乐小镇项目投资规模大、业态丰富,文化旅游融合度高,具有良好的发展前景和示范带动作用,一致认定江北水城欢乐小镇为聊城市文旅融合发展示范区,同时向省文化和旅游厅推荐为山东省文旅融合发展示范区。

放眼江北水城欢乐小镇,为着力做好文旅融合的发展工作,规划之初就确立了聊城市青少年爱国主义教育基地,聊城市中小学生研学旅游基地等落脚点,精心打造江北水城欢乐小镇屋顶文化公园,在屋顶文化公园中,建设东北大院、北京四合院、南京1912、上海新天地、石库门、成都宽窄巷、锦里、广州骑楼等八大传统建筑景点。精心打造以京杭大运河聊城段为主题的聊街文化主



深圳主题文化情景街区,以“大潮起深圳,走进新时代”为主题,用摄影图片展的方式呈现出深圳改革开放四十年取得的伟大成就。深圳主题街区内设置了4个摄影图片展厅以及2个主题互动区域,珍贵的图片资料展现着深圳的城市发展与变迁。

“敢为人先”展厅,讲述1979—1989年深圳初建的样貌,蛇口区开山的第一声炮响,如同春雷炸响神州,开启了改革开放的大幕。“勇立潮头”展厅中设有“春天的故事”特别展厅,图片记录了改革开放总设计师——邓小平同志与深圳发展的不解之缘。“砥砺前行”展厅的图片展现了从1999年到2009年走进千禧年的深圳,再次迎来了发展的大好时机。“走进新时代”,这个展厅的图



上海南京东路步行街主题街区,充分展现出南京东路商业建筑的风貌,街区内还设置了三个主题摄影图片展区,用多元的视角展现出上海大都市的繁华变迁。南京东路摄影图片展主题为“扶摇直上 海纳百川”。“十里洋场”老上海风情图片展区中,甄选出多幅老上海的珍贵照片,讲述着上海的海派文化。“红色文化述初心”展区让大家再次回味着中共一大在石库门召开的情景,打造出红色上海爱国主义教育基地。“繁华魔都”上海改革开放摄影图片展,呈现了九十年代浦东大开发,以及改革开放再出发打造四个中心,上海再起新征程。



江北水城欢乐小镇主题文化情景街区融汇了多个城市的文化情景,为游客打造出全新的文化体验生活方式,随着江北水城欢乐小镇文旅融合发展示范区的确立将为构建全市文化和旅游大融合、大发展工作新格局,全力推进文化和旅游业健康、快速、持续发展,打造全省文化和旅游融合发展示范区奠定坚实基础。

(文/张超)

欢乐小镇和万达广场开业倒计时 43 天